
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Шестак Ірина
ЕКОНОМІСТ

 25 квітня 2023    Місто: Суми

Вік: 53 роки
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит, Будівництво, архітектура, Інші пропозиції

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Економіст
ПрАТ "Сумский Промпроект" ( Будівництво ), Суми
04.2019 − По теперішній час (6 років 9 місяців)

Обов'язки:

Робота з орендарями: підготовка, розробка та оформлення договорів оренди нежитлових приміщень з наступними
змінами та доповненнями; розрахунок вартості приміщень, виписка рахунків та актів щодо орендарів, контроль
оплати. Робота з ГІПами: складання щомісячних звітів щодо виконання та надходження коштів з проектних робіт з
урахуванням залишків за всіма договорами по кожному ГІПу; контроль, перевірка, розрахунок та списання
необхідного обсягу, облік залишків щодо розподілу кошторисної вартості за підписаними договорами; нарахування
зарплати та приробітку по ГІПам.

заступник начальника відділу фінансування, обліку та звітності
ОРАНТА, ПАТ НАСК (Страхування ), Суми
08.2010 − 04.2019 (8 років 8 місяців)

Обов'язки:

Підготовка аналітичної інформації, опрацювання бюджетних показників, формування консолідованого бюджету. Збір
документів, формування заявок на фінансування видатків "1С". Формування та проведення платіжних позицій
фінансування. Контролює відповідність фінансування видатків до бюджету та нормативів. Розрахунок нормативу,
проведення постійного моніторингу, аналізу фінансового становища підрозділів. Узагальнення аналітичної
управлінської інформації роботи підрозділів. Підготовка аналітичних звітів щодо ефективності роботи підрозділів.
Аналіз фактичного виконання підрозділами встановлених планових показників.

Освіта

Сумський національний аграрний університет (Суми)
Спеціальність: облік та аудит
повна вища, 09.2004 − 03.2007 (2 роки 5 місяців)

Сумський кооперативний технікум (Суми)
Спеціальність: бухгалтерський облік
середньо-спеціальна, 09.1998 − 04.2000 (1 рік 7 місяців)

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  1С; Microsoft Office (Word, Excel, Access, PowerPoint); Outlook Express

https://jobs.ua/resume/sumi
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1181132
https://jobs.ua/register


Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Відповідальність, цілеспрямованість, наполегливість, порядність,
чуйність, здатність до навчання. Поважаю чужу думку, йду на компроміси, але вмію відстоювати й власне бачення.
Люблю цифри та все, що з ними пов'язано. До роботи ставлюся з максимальною віддачею.
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